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ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK :

Egy évre — — 50 K — f
Hat hóra — — 25 K. - f.
Három hóra — 13 K. — f.
Egyes számok ára 1 korona

TELEFON 98

HIRDETÉSEK:
□ centiméterenként — fillér. 

Nyílttéri közlemények garrnond 
soronként — fillér.

Gyakori hirdetők- és a velünk 
összeköttetésben levő hird irodák 

árengedményben részesülnek.

KÖZMIT VELÖDÉSI ES T AR8ADALMI H ETIL AP

A kéziratok a szerkesztőséghez küldendők. 
Kéziratok vímmsa nem adatnak.

Alapította: HOLLÓ SÁNDOR

Megjelenik:
Minden vasárnap reggel.

Szerkesztésért felelős: A LAP KIADÓJA. I

A lilrdetéweket, eló’fizetcMeket n a reklamá­
ciókat a kiadóhivatalba kérjük iitawitani.

A lap kiadója : NYITRAI és TÁRSA.

A lévai színházi idény elé.
A szlovenszkói magyar színtár­

sulat a napokban Lévára érkezik az 
egy hónapos szezonra. Ki volt tűzve 
már a bemutató előadás pontos 
dátuma is, de egy fatális véletlen 
következtében a két vendégjátékra 
ide érkező szlovák színház is éppen 
ezt a napot választotta. Táviratoz­
tunk Kassára a magyar színigazga­
tónak emiatt, de lapzártáig nem 
érkezett válasz.

A Városi Szinhában ismét kigyul­
ladnak a rivalda villamos tényei, szét­
libben a színpad piros bársony 
drapériája és a deszkákon kivirág­
zik a művészet nemes szépsége A lel­
kekben színek, emelkedett érzelmek, 
vidám hangulatok vagy megilietö- 
dések lobbannak lángra nyomában, 
csodás varázserejével a poézis szár­
nyán az illúziók tündöklő tündér­
honába ragad el a földi hétköznapok 
gondterhes egyforma szürkeségü 
világából és útközben csillogó 
gyémántcseppeket fakaszt a szemek­
ből. Mózes epedö, fizikai szomjúság­
tól gyötrődő népének vizet fakasz­
tott a kősziklából, a mi tikkadó lel­
kűnknek pedig a magyar színészet 
a szellemi források üdítő lelki italát 
fakasztja föl kissebbségi életünk sivár 
pusztaságában s időközönkint meg­
pihenő lelki oázist nyújt.

Jövő héttől a lévai színpadon 
egy röpke hónapon keresztül ismét 
felhangzik a szépséges magyar dal, 
fölzendül a magyar szó, mely né­
melyek szerint lehet kulturátlan 
ázsiai barbár idióma, de valójában 
az elfogulatlan Európa irodalmi és 
művészeti közvéleménye által meg­
csodált gyönyörű zengésű, harmo­
nikus és melódiával telitett nyelv, 
melynek szépségét csupán az olasz 
nyelv bűbájos dallamossága múlja 
fölül, mely úgy kúszik be a fülekbe, 
mint a legkellemesebben csengő 
muzsika.

Am a színpadi szónak, a szín­
padról áradó magyar beszédnek ma 
nem csupán az a jelentősége, hogy 
tiszta irodalmi zengésében gyönyör­
ködve meghallgassuk az irók hozzánk 
intézett mondanivalóit. A színpadról 
áradó varázshangok legnagyobb je­
lentősége miránk nézve az, hogy 
bennünket, szlovenszkói magyarokat 
ezek a hangok és ez a művészet 
kapcsol bele legerőteljesebben az 
általános magyar kultúra egyetemes­
ségébe. Az egy nemzet tagjai kő 
zött az országhatárokon keresztül 
az anyanyelv közössége s az iroda­

lom alkotja az örökké szétválaszt 
hatatlanul összefűző lelki kapcsot, 
melynek egyik nagyfontosságu meg­
nyilvánulási területe az utódállamok­
ban a magyar színpad és kifejező 
eszköze a színpad előadó művészete. 
Minden magyar embernek legyen 
önmaga meggyőződése által feladott 
öntudatos kötelessége megvédeni 
ezt a lelki kapcsot a maró rozsdától.

A szlovenszkói magyar színészet 
mai élete sokban hasonlít a régi 
magyar színészet életére, Déryné 
ifiasszony romantikus korára, amidőn 
a vándor színtársulatok döcögő deli- 
zsáncokon utaztak egyik állomásról 
a másikra, hogy szemenként hintsék 
el fárasztó Útjukon a magyar ugart 
megtermékenyítő kulturmagvakat. 
A vándorlás sorsa a szlovenszkói 
magyar színészetre is teljes súlyával 
ránehezedik, csupán az egyes állo­
mások közötti nagy távolságokat 
már nem ódon delizsáncokkal, hanem 
vonattal győzik le, de lelkűk színes 
drágaköveit éppen úgy szórják szét 
a magyar színészet mai hősei is, 
akiknek minden este újabb friss 
kincseket kell kibányászni lelkűkből, 
mert minden este más darabot kell 
játszaniok, hiszen a vidéken nagy 
szenzáció, hogyha háromszor megy 
egymásután egyazon darab. Ez a 
nagy megterhelés állandóan őrli a 
testet és felégeti a lelket is, mely a 
színész művészi munkájában lobog.

Göröngyös ut a szlovenszkói ma­
gyar színészet útja s erről most 
eszünkbe jut egy olasz közmondás, 
mely azt mondja, hogy göröngyös 
utón járó ember nem tekinthet föl 
az égre. Ez az olasz közmondás 
téved, mert a szlovenszkói magyar 
színészet göröngyös utón jártában 
is állandóan fölfelé tekint és fölfelé 
tör : a művészi magaslatok felé, hogy 
teljesen méltó legyen a magyar 
színészet világhírnevéhez.

A szlovenszkói magyar színé­
szetről eddigi tapasztalataink alapján 
nyugodt lélekkel megállapíthatjuk, 
hogy általában művészi munkát vég­
zett. A zajtalan csöndben munkál­
kodó Iván Sándor színigazgató ismert 
törekvése a színpad irodalmositása 
és értékemelése tekintetében elisme­
résre méltó nemes kulturtörekvés, 
amely munkájában minden jószán- 
déku magyar embernek támogatás­
ban kell öt részesíteni és a színház­
ban nem csupán búfelejtő könnyed 
esti szórakozást, hanem váltakozva 
a lélekemelő, szellemet üdítő nemes 
kulturvágy kielégülését is kell ke­
resni a közönségnek. Ha a lévai 

színházi közönség túlnyomó része 
felemelkedik ennek az elgondolásnak 
színvonalára, akkor Léván a küszö­
bön álló színházi idényben nemcsupán 
az operettek, hanem a legkomolyabb 
irodalmi alkotások is a forró sikerek 
jegyében fognak lezajlani.

Egyébként a magunk és a szin- 
pártoló egyesület nevében is szere­
tettel köszöntjük a magyar színtár­
sulatot Lévára érkezése alkalmából 
és azt kívánjuk, hogy művészi törek­
vésének meglegyen mind az erkölcsi, 
mind a kellő anyagi értékelése Léva 
és vidéke közönsége részéről, melyet 
a szinpártoló egyesület nevében is 
felhívunk arra, hogy a szükséges 
megértéssel és lelkesedéssel karolja 
fel és támogassa a színtársulat ma­
gyar kulturmisszióját.

Mészárosok és a lévai ludfertály.
Az országoshirú lévai ludfertályt az el­

múlt napokban veszedelem fenyegette. A 
lévai speciaitást a mészárosok helyi szerve­
zete támadt*  meg, a besztercebányai keres­
kedelmi és iparkamarához fordultak azzal a 
kérelemmel, hogy sz úgynevezett nyúzott 
ludfertály árusításának betiltására tegyen lé­
péseket, mert a nyúzott ludfertálynak piaci 
árusítása nagy konkurrenciát jelent a mészá­
rosoknak. A kamara igen helyesen megálla­
pította. hogy Léván a ludfertály piaci árusítása 
régi tradíciókon nyugszik s azt nem lehet 
betiltani.

Hát ez mind rendjén van eddig. A lévai 
mészárosok testületet alakítottak, mely az ő 
érdekeiket védi. Ez teljesen jogos eljárás, ami 
ellen senki, komoly ember nem támaszthat 
kifogást. De igen kirívó ebben az eljárásban 
a mészáros testü'et rövidlátása, mert ugyanis 
azzal az elgondo'ással, amellyel a ludfertály 
ellen léptek fel, egyenesen a forrás : a lúd- 
tenyésztés ellen kellett volna fellépniük. Mert 
hiszen hogyha már közfogyasztásra ludakat 
tenyésztenek, azokat természetesen el is kell 
adni. Teljesen irrevaláns itt a mészárosokra 
nézve az, hogy a libát elevenen vagy holtan 
hozzák-e a piacra.

Ezek után pedig megállapíthatjuk, hogy 
valamely csoport érdekvédelme, amelyet 
fentebb helyesnek tartottunk, csupán csak 
addig a határig lehet jogos, szükséges és a 
nagyközönség előtt rokonszenves : amig nem 
támadt neki egyenesen más jogosult érde­
keknek Már pedig a mészárosok itt ilyen 
formán kísérelték meg az eljárást. Nem akarták 
elismerni a termelő érdekét, hogy a ludfer­
tályt eladja és nem akarták elismerni a 
fogyasztók érdekeit, hogy méltányos áron 
jusson libahúshoz Ugyanis a libafertály csak 
abban az esetben jelenthet érzékeny konkurren­
ciát a mészárosokra nézve, hogyha ők a 
marhahúst drágábban mérik. Legyenek ők 
olcsóbbak, nyomban tapasztalmi fogják, hogy 
a ludfertály fogyasztás fog csökkenni.

Nem gondolták meg a mészárosok to­
vábbá azt sem. hogy a hatóság, mely a 
nagyközönség érdekeit van hivatva védel­
mezni, a ludfertály árusítás betiltásával egye 
nesen a fogyasztóit legtermészetesebb érdekei 
ellen nem támadhat. Ugyanis egy esetleges 
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ilyen rendelkezés a fogyasztók érdekeit ked­
vezőtlenül érintené s utóvégre is a nagyobb 
számú fogyasztó érdeke is lehet olyan jelen­
tőségű, ha nem jelentősebb általános szem­
pontból, mint a csekélyebb számú kövér 
mészárosoké.

Egyébként pedig a húsárak ügye nem 
csupán Léván kisértő probléma, hanem éppen 
most vetették fel Komáromban is, ahol azt 
kérdezik a mészárosoktól, hogy miként lehet­
séges az, hogy mig magyar Komáromban a 
marhahús kilója egy pengő, vagyis 5 korona 
90 fillér, addig a csehszlovák Komáromban 
12 korona (úgy mint Léván, de hol van ez 
a békebeli minőségtől ?), tehát 20 fillérrel 
több, mint a túlsó oldali áraknak a kétszeiese. 
Nyilvánvaló, hogy az élőmarha alacsony ára 
mellett ilyen mészárszéki árak körül valami 
rendezésre szorul, de ez semmi esetre 
sem lehet a ludfertály szabad piaci árusítá­
sának megszorítása és a közgazdasági élet­
ben feltétlenül szükséges egészséges, tisztes 
séges konkurrencia kiküszöbölése 1

Léva dombjain.
Földig omolva simítom lengő fürtjeid s a színeket, 

mik sokasodva nőnek és ünneppé lobogózzák, 

szántott világ, friss fénybe forduló földarcodat, 
mely újra felkacag s velem dalolja szélbe 

minden élők s halottak indulóját.

Vert emberként elzuhant a róna, sajgó sebeit 

finom párákkal s vattás felhőkkel kötözi a távol. 

Maholnap táncra pördül, fényt iszik, szivárványt 

lenget s duhaj kedvvel izes szőllöt és búzát 

bocsát magosba lázadó porából.

Némán hallgat északon hegyek halvány világa, 

tói falvak ülnek ott, erdőkben ős titkokat takarva 

De újra nő a róna s értük is készíti ünnepét 

a meggyötört föld, mely vért izzadott s igy várt tavaszt 

bogáncsos rongyba rothadó avarba.

Rögök repednek és özönnel dőlnek a színek, 

csontok riadnak, távolok ezüstös csöndje zendül. 

Minthogyha sosem élt, úgy indul nap felé a föld, 

fecskéi szállnak s első csókjai: szép gyönge ibolyák 
zenélnek reszkető áldó kezemből.

BÁNYAI KORNÉL.
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Ahogy a nyár 
legnagyobb szenzációja készül.
Multheti Szántó-Magyaradról irt cikkem­

ben megemlítettem az eltűnt forrást, mely 
30—40 évvel ezelőtt bőségesen ontotta a 
vizet. Ez a forrás a fürdőtől 30—40 méter­
nyire egy kis völgyben van. Erre a forrásra 
alapította minden jövőjét egy részvénytársa- 

í ság, mely a milleniumi ünnepek után alakult 
; Budapesten, hogy Száutó-Magyaradon egy 

nagy jövűjű, modern, világfürdőt teremtsenek, 
hiszen minden kellék meg volt hozzá: a viz, 
a vidék, mely igaz hogy nem fekszik 1000 
méteren felül, de hiszen nem is minden be­
tegnek jó a nagy magasság. Azután meg 
volt a pénz is. Nagy kedvvel fogtak hozza 
a munkához, a forrás fölé egy gyönyörű 
pavilont hoztak a mileneumi kiállításról s mi­
vel még bővebben kívánták a forrás vizét, 
robbantani kezdtek. Ez volt a szerencsétlen­
ségük A forrás vize robbantás következtében 
eltűnt, egy beláthatatlan hasadáson e'szivar- 
gott más télé. Mivel pedig fürdőt viz nélkül 
nem lehet csinálni, a részvénytársaság meg­
bukott, az álmok szétoszlottak Szántó- 
Magvarad nem lett világfürdő Pedig ki tudja. 
Talán ott tartana ma ahol Pőstyén, ha a 
végzetes robbantás nem történik.

Ezek után szinte mostanáig elfelejtették 
Magyaradot. Néha egy-zgy vendég bevető- 
dótt véletlenül, de csakhamar eltűnt, a közép­
kori állapotot nem birta el.

Ezeken a viszonyokon akar segíteni a 
mostani vállalkozás Talán a környéken nem 
is tudják, hogy micsoda munka folyik Ma- 
gyáradon Ki régebben látta meg lesz lepődve 
a nagy változáson A régi fürdőt teljesen át­
alakították, a lehetetlenül összetákolt, nagy 
kabinok helyett, takaros, modern, kényelmes 
fülkéket létesítettek. A kádak helyett modern 
medencéket létesítettek, melyekben a vizet 
megfelelő hőfokra lehet beállítani. A közös 
fürdő tiszta, ragyogó, a viz szinte hívogatja 
az embert, a levegő megfelelően temperált. 
Így áll a csukott fürdő, amely mögött egy 
modern épületet, pavilont építettek, hol a 
vendégek étkezhetnek, elszórakozhatnak, tán­
colhatnak. Mellette a kertben is asztalok 
lesznek, hol bizonyára sokan fognak farkas- 
étvágygyal megszabadulni a hétköznapok 
robotjától.

De nem ez a szép, modern épület a 
kerttel lesz a szenzáció, hanem a strand 
fürdő, mely egy kissé odébb fekszik s a vizet 
a régi eltűnt forrás szolgáltatja, miután újra 

megtalálták. Ugyanis csak egy méterrel le- 
jebb ástak és az elbújt viz újra előkerült. 
Ha régen valakinek eszébe jutott volna egy 

1 méterrel lejebb keresni a vizet, akkor nem 
bukott volna meg a részvénytársaság és ma 
talán egy nagy hires fürdő lenne Szántó- 
Magyarad. melyből bizonyára Lévának is 
nagy haszna lett volna. Nagyon érdekes, 
hogy a strand fürdő vize 2 fokkal melegebb, 
mint bent a fürdő vize. A medence körüli 
hangulatot emelni fogja, hogy körülötte rö 
videsen egy tündéri srép kert fog kialaku'ni, 
mely színes panorámájával páratlan lesz az 
egész vidéken

Szántó Magyarad ezek után nemcsak a 
betegeknek, hanem az egészségeseknek is 
kedvenc üdülő, szórakozó helyük lesz, mivel 
minden kényelmet meg fognak találni. A 
szálló is átalakitások alatt van, mert a cél 
az. hogy mindenki megismerhesse a fürdőt. 
A vasárnapi kirándu'óknak is könnyen hozzá- 

' férhető lesz, amennyiben olcsó, kényelmes 
autóbusz járatokat vezet be az igazgatóság, 
hogy Lévának és környékének lakói minél 
könnyebben hozzájussanak egy eleven fürdő­
élethez, mely forró nyári hónapokban való­
ban egyik legnagyobb élvezet lesz

így készül a nyár legnagyobb szenzá 
ciója csendben, de reméljük, hogy annál 
hangosabb lesz az eredmény, mely csendes, 
szorgalmas munkával épül és valljuk be 
kissé büszkék is vagyunk, hogy nagyrészt, 
jó lévai munkával.
------- r—....... . a-

Különfélék.
— Emlékezés Barsvármegye foga­

dalmi ünnepére. Barsvármegye rendei az 
1813 évben Garamszentbenedekben egy hegy- 
szirten fogadalomból kápolnát emeltek a 
megyében nagy pusztítást végzett pestis meg­
szűnésének örömére és emlékére. A pestis 
május 3-In szűnt meg, azért ezen a napon 
a régi Barsmegye törvényhatósága fogadalmi 
ünnepet rendezett minden évben a Garam- 
szeutbenedeki kápolnánál. Barsmegye mej- 
szünt, de az ősi fogadalmi kápolna azért áll 
még és a barsiak ebben az idötájban mindég 
kegyelettel emlékeznek meg az őseiket ért 
nagy puiztitásról és őseik neves fogadalmá­
ról és ha másként nem tehetik, akkor legalább 
gondolatban felkeresik a benedeki sziklán álló 
s Bsrsmegye egyik szomorú korszakát őrző 
történelmi emléket, melyet valóságos könny­
tenger fölé emeltek.

VASÁRNAP DÉLUTÁN.
Irta: BRIZZI JÓZSEF.

A város kinyitotta zsilipjeit és az ár 
unott, lassú morajlással hömpölygőit a sza 
badba nyújtózkodni merev tagjaival és szel­
lőztetni az agyat, amelyben már poshadni 
kezdtek a gondolatok

— ... a mai napot tulajdonképen el­
jegyzési ünnepnek szántam, Károlykám I —

Károly kidülledt szemmel meredt maga 
elé s szótagolva bökte ki bambán hitetlenül:

— Eljegyzési ünnepnek ?
— Kedves Károlykám, valóban nem 

vetted volna észre, hogy Székházi látogatásai 
Jolánunkat illetik? Hiszen az már szemet 
szúr mindenkinek, mennyire rajong érte

— Ez az öreg Székházi ? — hangzott 
ki az agyból a gondolat.

— Károly I Mérlegeld szavadat 1 Székházi 
nem lebecsmérlendő férfi. Igaz, higgadtabb 
korban van már, de legalább megbecsüli majd 
Jolánunkat S aztán gondold meg állását: 
főkönyvelő világhírű cégnél I

Károly valóban gondolkodott: mutatta 
ezt a néma hallgatása.

Lánya és Székházi ott haladtak előtte. 
Szeme ottragadt mindkettőn.

Mennyi baja volt mindig ezzel a virgonc 
teremtéssel, az egykével. Makrancos, dacos, 
szeleburdi, mintha szegény kis lényében is 
az a megnemértés, az a diszharmónia tom­
bolna, amely saját utitársa volt házsártos 
neje részéről, amióta megnősült. S mégis 
mily kedves, mily sokoldalú tehetség az a 
lány. Ha valaki nyilván tartaná az eladó lányok 

tulajdonságait, Háthegyi Jolán neve alatt ezt 
lehetne olvasni: „Művelt, ám nem túlzottan 
tudós Jólnevelt, erkölcsös, házias, vig. Türhe 
tőén fest, e őszeretettel kézimunkázik, hozzá 
értéssel énekel. Anyja kitűnő háziasszony, 
főztje jó " Tudta mindezt s bántotta, hogy 
nem foglalkozik ily nyilvántartással senki.

A másik viszont ? Az egész hivatalban 
egyszerűen ,az öreg“-nek nevezték, nem 
annyira 48 éves kora miatt, hanem elisme­
réséül annak, hogy ő volt az intézet élő lexi­
kona, tele mindigminden zsebe alfától- ómegáig: 
egy kis kotorászás, két-három számadat 
összeadása, kivonása — s két perc alatt e'ő- 
teremtette a cég vagyoni kimutatását még 
éjfélkor is Mint gép kiváló alkotás volt ez 
az ember, mint ember pedig torzalak Behor­
padt mellét a hátán pótolta ki az egyensúlyozó 
természet, arca fakó, ráncos, ápolatlan baju­
szából mintha molyok szállnának elő tekin 
telének csak az örökké tisztára vakart szem 
üveg adott némi csillogást, térde be be-bicsak 
lőtt, mint a kiszolgált lóé, ruhájának zsebeiből 
kilátszott a sok cédula, mert amióta rossz­
akaratú kezek zavarták össze ott a rendet s 
teljes hónapig nem ismerte ki magát saját 
zsebeiben, nem válik meg ez egy kabátjától 
még vasárnapra sem. Modora lelkülete mocsa­
ras, hináros partján brekegnek a békák . . .

... ez legyen veje, ez legyen lányénak 
férje ... a bántotta, hogy nem vezet senki 
nőtlen férfiakról sem nyilvántartást . . .

«

Az erdőben lepihent a társaság. Előkerült 
a hideg sült, a finom tészta s a lakmározás 
után a fiatalság vette át szerepét. Összecsődült, 
hancurozott Kronos szellemvilága: faunok és 

tündérek. A főkönyvelő is résztvett a játék­
ban Nem nagyon vo't kedvére az egész, de 
becsület kérdése volt ez is, mint minden az 
életben: meghozta az áldozatot és ugrált, 
mint egy kenguru Az izzadság végigcsurgott 
arcán s tekintete oly haragoskomor volt, mint 
mennydörgéskor a macskáé vagy mintha már 
harmadik hete keresné az egyfilléres hibát 
cége könyveiben Azt sem vette észre, meny­
nyire pusztán csak ő minden kacaj oka.

Szereti a málnát ? — kérdé Jolán hirtelen
— Tudok itt egy helyet, ott sok van 

belőle, s lenge alakját már vitték is tova 
pillangó szárnyai. Nevetett örömteljes, gond­
nélküli nevetéssel, ugrált tüskén, bokron ke­
resztül s élvezetét találta abban, mennyire 
maradozik hátra elefánttalpas lovagja. Egy­
szerre csak e'csuszott. Székházi éles sikolyt 
vélt hallani amire odaért, a földön látta kupo­
rogni a tört szárnyú pillangót, fájdalmas 
nyöszörgéssel

— Megsebesült ?
— A lábam ... a lábam . . . hang­

zott kínosan.
Székházi hallott valamit lábficamodások- 

ról, mintha visszaemlékezett volna arra is, 
hogy ilyenkor le kell huzni a cipőt a lábról. 
Letérdelt Jolán elé s reszketve egész testében 
nyúlt a cipő után.

Jolán mindent megengedett. Nagyok 
voltak fájdalmai, de amikor a cipő lenn volt, 
mégis elnevette magát; lábának nagyujja 
kíváncsian, szinte szemtelenül bámult ki ha 
risnyája lyukas ablakán. Székházit megbéní­
totta az ijedtség, hátán versenyt futott a 
hideg, amikor farkasszemet kellett néznie a 
szakadt harisnyán kibújt óriási csigacsáppal
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— A barsi ág. evaug. egyházmegye 
ári rendes közgyűlését junius 12-én 
tartja LéváD, az egyházközség tanácstermében

— Csanaky József tragikus halála. 
Csanaky József előbb báti, egy fél év óta 
pedig zsitvaapáti-i esperes-plebános hétfőn 
hajnalban hirtelen elhunyt. A 48 éves élet­
erős férfiú váratlan halála ismerősei körében 
a megdöbbenés erejével hatott. A halál tragi­
kus körülmények között szólította el a plébá­
nost az élők sorából. A lelkipásztort haldok­
lóhoz hívták gyóntatni. Az aktus elvégzése 
után Csanaky észrevette, hogy ajkán levő 
pattanása vérzik, mire más tapasz hiányában 
selyemporral ragasztotta be a vérző helyet. 
Mire hazaért már nagy fejtájdalom fogta el 
Nyomban orvoshoz utazott M igállapitották 
a vérmérgezést, ami olyannyira fölszivódott 
szervezetébe, hogy a beteg már menthetetlen 
volt. Az elhunyt a lévai járási bizottságban 
a Hónka pártot képviselte s rendkívül érdé 
késén jellemzi politikai fölfogását az a tény, 
hogy emellett még hivatalosan is magyarnak 
vallotta magát. Amidőn uj állomáshelyén, 
teljesen szlovák községben mondott bekö­
szöntő beszédet, ebben is hangsúlyozta ma­
gyar voltát, de szlovák híveire való tekintet­
ből szlovák pártban helyezkedett el. Az 
elhunytat f. hó 9 én délelőtt helyezték örök 
nyugalomra a zsitvakenézi temetőben. A 
garamszentbenedeki kerület lelkészi kara adott 
ki gyászjelentést paptársuk haláláról.

— Lelkészmeghivás. Az alsó-, felső 
váradi és tőrei egyesült ref egyházközségek 
presbitériuma elhunyt lelkészük helyébe 
Veress László bori i lelkészt hívta meg Az 
egyházközségek közgyűlése ma hoz végleges 
határozatot ebben az ügyber, az egyház­
megye kiküldötteinek közbeejöttével.

— A Lévai Torna Egylet vidám 
estje kedden este a teljes siker jegyében 
zajlott le. A pályán, akarom mondani, a szín 
ház néző terén ott láttuk a mérkőzések nagy 
számú megszokott közönségét, éppen ezért 
a játékosok teljes formájukat játszották ki. 
A lelkes hangulatú közönség meleg tapssal 
üdvözölte a szellem felröppenő vidám szik­
ráit, melyek úgy találták szivén a hallgató­
ságot, mint a jól irányzott gólok a rosszul 
védett kaput. A Katalin cimü napsugaras 
kedélyű bohózatban Tóth Magdának, a hun­
cut nyolcadikos gimnazista lány és Beinrohr 
Dezsőnek a történelembe temetkezett tanár­
nak volt fényes sikere, mindkettőnek élettől 
lobogó játékával. A két mellékszerepben a 
pompásan maszkírozott Rónai Sándor és

Nem hitt szemének: leszedte szemüvegét, 
megtörülte nagy szakavatottsággal s feltette 
újra és — látott uj dolgokat: a testszinű 
harisnya durva, kék pamuttal volt összefol­
tozva mindenfelé . . .

Hamar elment a kedve attól, hogy a 
sebesültet ő részesítse első segélyben. Ott­
hagyta. Szaladt a szülőkhöz, akiknek szé 
lesen és hosszasan mesélte el, hogy Jolán 
bizony eltörte a lábát. Nem fukarkodott a 
szóval, mert meg akarta menteni a gondos 
anyát az elájulástól.

Székházi nem volt közlékeny természetű 
soha. Itt is a lelkiismeretesség vezette s ezért 
tanácsosabbnak látta azt, hogy ne legyen 
közlékeny.

A hivatalban is csak egyetlen egy esetre 
emlékszenek, amikor fiatal, nősülni vágyó 
kollégájával a szoba sarkába bujt és sugdo 
lózni kezdett. Azonban ezt az egy esetet is 
megbánta Társainak lefojlott röhejét olt 
olvasta minden arcon . . . mert ezt mondta 
akkor:

— Kedves barátom 1 . . • hogy is kezd 
jem . . . tudja, ha akkor tanácsot adott volna 
nekem valaki . . . de . . . hogy is mondjam 
. . . tudja, én is nősülni akartam . . . csak 
egyszer ... ne haragudjon, de . . . nekem 
már vannak tapasztalataim . . . mielőtt meg­
nősül, ne felejtse el . . . hogy is mondjam 
. . . nézze meg menyasszonya harisnyáját 
. . . és . . . nem elég az, hogy ne legyenek 
lyukasak, hanem . . . hogy is mondjam . . . 
kapni mindenütt selymet különféle színek 
ben . . . hát igazán nem nagy fáradság . . . 
hogy is mondjam . . . megfoltozni vagy be­
foltozni a harisnyát a megfelelő színnel.

Kiéin László tették teljessé a kis együttes 
nagyszerű produkcióját. A LTE—LAFC mér­
kőzés cimü kis tragikomédiát Barta Mór 
pompás szereplése és Weinberger Géza segít­
sége vitte kacagtató sikerre. A krakéler c. 
bohózat főszerepeiben Csernák Juliska, Barta 
Mór és Rónai Sándor meleg humortól sugárzó 
triászt adott, mintha valami kacagtató port 
szórtak volna a közönség közé, Kurliinder 
Miklós, Weinberger Géza, Kiéin László és 
Mátéffi Miklós ügyes oldalvédek voltak, igy 
a LTE a második félidőben is győztesen 
került ki. Házi zenekara pompás teljesitmé- 
nyéért külön tempós tapsokat kapott.

— Szlovák színház előadásai LéváD. 
Pozsonyból a Szlovák Nemzeti Színház két 
vendégjátékot rendez Léván a Városi Szinház­
ban f. hó 18. és 19-áo. Sekszpir dráma és 
Stodola Ivánnak egy színdarabja kerül elő­
adásra.

— Gyászhir A régi Barsmegye köz­
életének harcos erői megfáradtán egymásután 
térnek örök pihenőre a természet rendje 
szerint. A héten is ilyen pihenőre tért meg­
fáradt harcosnak húzták meg a szomorú 
kongású halálharangot. Amint részvéttel érte­
sülünk, Divald Béla, a garamrévi állami erdő 
gondnokságnak, később a zsarnóeai erdőigaz­
gatóságnak hosszú időn keresztül volt veze­
tője elhunyt. A megboldogult évtizedeken 
keresztül lelkes és eredményes munkát fejtett 
ki a háború előtti törvényhatósági, gazdasági 
és társadalmi életben. A garamrévi és zsar 
nócai sodronykötélhidak, melyek a technika 
hídépítési különlegességei voltak, létesítésének 
munkája szintén az ö nevéhez fűződik. 
Gyászbaborult családja az alábbi jelentésben 
tudatja a veszteséget: Alulírottak fájdalom 
tói megtört szívvel jelentik, hogy a forrón 
szeretett jó és gondos férj, apa, após és 
nagyapa Divald Béla nyug, állami erdötanácsos 
f. év május hó 8 án este 8 órakor, áldásos 
élete 74-ik és boldog házassága 48-;k évében, 
hosszú szenvedés és halotti szentségek ájta- 
tos felvétele után jobblétre szenderült. Drága 
halottunk földi maradványai f. évi május hó 
11-én délután 3 órakor fog Zsarnóczán a 
róm ka'li egyház szertartása szerint beszen­
teltetni és az ottani temetőben örök nyuga­
lomra helyeztetni. Lelkiüdveért az engesztelő 
szentmise f. hó 12 én reggel 8 órakor lesz 
a zsarnóczsi róm kath templomban az Egek 
Urának bemutatva. Zsarnócza, 1928 évi 
május hó 8 án. Nyugodjék békében 1 Divald 
Béláné szül. Száder Lujza neje. Erzsiké, 
Máris, Jolán, Piroska, Hajnalka gyermekei. 
Weisz Alajos, Valenta Gábor, Truszka Gyula, 
Szabó István. Lukás Lajos vejei Weisz Bözsi, 
Magda, Dini, Mária és Alajos. Valenta Gabi 
Truszka Piroska és Jo i Szabó Piroska, Margit 
és Srnyi. Lukás Bála, Loli és Livia unokái.

— A Nótás kapitány előadása 
A Törekvő Boy asztaltársaság szombaton 
tartotta tavaszi táncmulatságát. Ez alkalom 
mai szinre hozták Farkas Imre ,Nótás ka­
pitány” cimü operettjét. A szinpedon legna­
gyobb sikere Duhac^k Gizinek volt, aki Bo- 
riskát. a kantinos lányt adta Ez a szereplő 
még alig forgott szinpadon s már is diadalt 
aratott. Játéka nem rutin, mert még nem 
volt alkalma rutint szerezni, de olyan szív­
ből fakadó természetes és meleg közvetlen 
ségü a fellépése, hogy nyomban bele lopja 
magát a hallgatóság kegyébe Schweier Irma 
szépen előadott énekeivel, a címszereplő és 
bz előadás ügyes kezű rendezője Kovács 
István daliás, jó színpadi hatású alakjával 
hódított. Kovács Lajos töröl metszett hercege 
olyan sikerült figura voit. hogy elismerésül 
nyiltszini tapsot kapott. Miska huszárt Oyőr- 
váry József alakította, jóízűen, de hslyenkint 
megfeledkezett magáról és kiélezett olyan 
vonásokat, amelyek felett csupán el kellett 
volna siklania. Bella László az ezredes, Já- 
nosdy Dezső a föudvarmester, Pintér lonka 
pedig Bébi grófnő szerepében tüntette ki 
magát. Szép igyekezetét tanúsított az érmes 
tér szerepében Rajcsányi Sándor. Az udvar­
hölgyek színes csoportjában kedves jelensé­
get nyújtottak: Turpinszky Mariska, Valasek 
Vali, Major Irén, Laczkó Manczi, Vökön 
Bözsi, Laczkó Ciibi, Móricz Mariska és Nyíri 
Bözsi. A lakájok Kosutczki llezsö, Bálint 
Gyula, Rakovszki István, továbbá a szép 
jelmezekben pompázó gárdatisztek, Kutak 

László, Kronka Sándor, Konta Zoltán, Katona 
László, Rakavszki Pista, Katona János, Ki- 
szela József, a kürtös és a cigányok Tolnai 
Pista, Major Gyula, Lehoczki Pista tehetsé 
gük javával és ambícióval álltak a siker szol­
gálatába. A kisérő zenét a Lévai Torna Egy­
let házi zenekara adta állandó fejlődésének 
kiemelkedő tanuságtételével. — Az előadást 
ma délután fél 3 órai kezdettel megismétlik 
a városi szinházban

— Anyák napja Láván. A Vörös­
kereszt Egyesület f. hó 17-én d e. lü órakor 
a városháza termében műsoros ünnepélyt 
rendez, mely az anyaság magasztalása lesz.

— Meghívó. A Lévai Kereskedelmi 
Csarnok f. évi május hó 20 napján vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor a Lévai Casinó nagy­
termében tarija évi rendes közgyűlését, 
amelyre a csarnok t tagjait ezúton is meg­
hívja az elnökség. A közgyűlés tárgysorozata : 
1) Elnöki megnyitó, 2) Titkári jelentés, 3) 
Számvizsgáló bizottsági és pénztári jelentés, 
4) Tisztuptás, 5) Esetleges indítványok.

— A Bars és a Lévai Football 
Ciub. A LFC által hetek előtt a Városi 
Kávéház ablakaban kifüggesztett hirdrtmény 
egy sajtóhiba miatt (LFC. helyett LTE, volt 
szedve), „rosszakarattal**  vádolta meg a 
Barsot. A LFC. most arról értesiti lapunkat, 
hogy ez a gyanúsítás nem a vezetőségtől ered, 
hanem egyéni akció volt, az illető a k'ubbot, 
mely elégtételt szolgáltatott a Harsnak, már 
el is hagyta E férfias nyilatkozat után az 
ügyet befejezettnek tekintjük.

— Halálozás. Csütörtökön délután egy 
régi lévai iparost kísértek ki a temetőbe. 
Faragó Ferenc csizmadia mester hosszú 
szenvedés után életének 65. évében elhunyt. 
Már régebben özvegységben élt és szerető 
gyermekei körében töltötte életét, akik a 
következő gyászjelentést adták ki: Kom 
Józsefné szül. Faragó Gizella és Faragó József 
úgy a saját, mint az összes rokonság nevé­
ben mély fajdalomtól megtört szívvel tudat 
ják, hogy a forrón szeretett atya, nagyapa, 
apóB és rokon Faragó Ferenc hosszú szen­
vedés és a halotti szentségek ájtatos felvé 
tele után, életének 65. évében, f. hó 8 án 
d. e. 9 órakor elhuayt. Drága halottunk hűlt 
tetemei e hó 10-én d. u. 4 órakor lesznek 
a róm kath temetőben örök nyugalomra 
helyezve Az engesztelő szt. mise áldozat f. 
hó 11 én reggel '/« 8 órakor lesz a Minden­
hatónak bemutatva. Léva, 1928. május 8 án 
Áldás és béke hamvaira I

— Színházi hírek. Egy hét múlva a 
lévai színház táján mozgalmas lesz az élet. 
Jövő héten lesz a megnyitó előadás, Szo- 
maházy—Béketfy—Lajtay nagyszerű operettje 
Mesék az Írógépről kerül szinre. Ebben mu­
tatkozik be a társulat uj primadonnája Kor- 
nély Mária és Rohonczy Mihály az uj énekes 
bonvivan. A társulatnál a régiek közül Bel­
lák, Horváth Böske, Justh Gyu'a, Vágó Art­
hur, Cserényi, liévész, Erdödy. Farkas Pali, 
Thuróczy, Némethy, Lngváry Feri. Bókái, a 
lévai közönség régi ismerősei vannak. Újak 
Kornély Mária énekes primadonna, Kscsóh 
Magda énekesnő, Mágory Mária drámai szí­
nésznő, lanka Dóra társalgási szinósznö, 
Rohonczy Mihály énekes bonvivan, Várady 
Lajos szerelmes színész. — A társulat a kö 
vetkező újdonságokat mutatja he : Operettek : 
Aranyhaltyu Biborruhás asszony. Korcsa 
Amerikában, Gigánykirály, A legkisebbik 
Horváth lány. A királynő rózsája, Merek az 
iiógépröl, N Iszéjszaka, Repülj Fecskéin. Ze­
nebona. Prózák: Broadway, Edénkért, Első 
férfi, Ezüst kazetta, Levél, Hotel, Napóleon, 
Macska, 0 .lagysága őrangyala, Templom­
egere, Ügyved és átférje, Nóra, Pántlika,
O.ympia, Posláskisasszony. — Színészek ré­
szére kiadó lakásokat kérjük bejelenteni 
Nyitrai és Társánál.

— Halálozás. Kónya Józsefné, szül. 
Kovács Ágnes, Kónya József hajdani lévai 
rendőrkapitány özvegye 68. életévében Léván 
elhunyt.

— A kassai clpésslpari kongresz- 
szusra a lévaiak la kiküldöttéit kép­
viselőiket. A kongresszuson 25 ipartársulat 
6502 tagja nevében 134 képviselő jelent meg. 
A kongresszus akként határozott, hogy meg 
kell azonnali hatállyal rendszabályozni az 
állami s egyéb üzemek kontárkodását, módo- 
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sitani kell a kereseti adó kulcsát, az adó­
minimum legyen nőtlen ember után 12 000, 
feleségei ember után 16 000 K, ez a kvóta 
a családtagok számához képest emelkedjék. 
Beigazolt esetekben az adók leírassanak, a 
végrehajtást a felebbezés jogerős elintézéséig 
hagyják függőben, a forgalmi adó törültessék 
el s az adókivetö bizottságba a szakma által 
megjelölt tagokat feltétlenül hívják be. A 
tanulók számát a segédekhez képest álla­
pítsák meg s vándortanitók működjenek. A 
kongresszus helyteleníti a kormány iparpoli­
tikáját, kívánja a szállítási fuvartételek le­
szállítását, a történelmi országok ipari készít­
ményeire adott vasúti tarifakedvezményeknek 
megszüntetését, az egész vonalon teljes uni- 
fikációt, a helybeliek közszállitásoknál 10% al 
drágábbak lehessenek, a nyersanyagbeszerzés 
előmozdítását, szabad átkelést az iparosok 
számára a határokon, hogy a csizmadiaipar 
ne legyen teljes tétlenségre kárhoztatva, a 
gyári konkurencia szabályozását s a kontárok 
üldözését.

— Az áradás Léván és környékén. 
Szerdán a május igen haragos ábrázatját 
mutatta be. Szélvészt, nagy- és hideg esőt, 
egész áprilisi csúf időt idézett elő. A szél­
vész kéményeket rombolt le, számos he­
lyen hatalmas fákat is kidöntött, a kapcso­
kon függő cimtáblákat pedig alaposan meg­
tépázta és több helyütt a kapcsok ki is nyíl­
tak, minek következtében csak nem vesze­
delem történt. Tanácsos volna a függő cim- 
táblák kapcsait most átvizsgálni, nehogy idő­
közben valami baj történjen. Az esőzés kö­
vetkeztében a környék folyóvizei nagyon meg 
duzzadtak és kiléptek medrükből. A Verebély 
—aranyosmaróti, továbbá a Léva—garam- 
berzencei vasúti vonalon a közlekedésben 
zavar állott be, mert az áradás alámosta a 
vasúti töltést. Emiatt Zsarnócánál csaknem 
vasúti szerencsétlenség történt Csütörtökön 
éjszaka a kiáradt Garam, Alsószecse, Várad 
és Tőrénél bevonult a községekbe, Koszmá- 
lyon pedig ólakat sodort magával sertésestöl, 
igy a lakosságnak károkat is okozott. Láva 
—Zólyom között a szélvész a telefon és 
táviró vezetékeket összetépte, úgy hogy a 
direkt összeköttetés megszakadt Léván a 
Perec és Podluzsanka mentén az épületek 
pincéibe hatolt be a viz. A lévai sportpályát 
jelentékenyen megrongálta. A Podluzsanka 
szerdán áradt ki. A viz ellepte az egész út­
testet, csaknem az épületek faláig ért. A 
lakosság még másnap is dolgozott a viz le­
vezetésén. Amidőn csütörtökön a Podlu­
zsanka visszahúzódott medrébe, akkor a Pe­
rec áradt meg és a viz a réteken keresztül 
lefolyt a Podluzsanka jobbpartján levő ház­
csoport közé Ennek a városrésznek a lakóit 
igen elkeseredett hangiratban találtuk.Ugyanis 
azt mondják, hogy minden tavassza1, amidőn 
az áradás kisebb-nagyobb mértékben rend­
szerint be szokott következni, megigérik a 
medermélyitést, a gátépítést és később, ami­
dőn már közvetlen veszély nem fenyeget, az 
ígéretet elfelejtik, ennek következtében az 
itteni lakosságnak minden tavaszkor nagy 
kellemetlenséget okoz a vizáradás. Csodáljuk, 
hogy a közigazgatási hatóság figyelme erre 
a kérdésre nem terjed ki és az illetékeseket 
nem utasítja a szükséges biztonsági munká­
latok elvégzésére, vagy pedig a Perec vízzáró 
zsilipjeinek — ha az áradás oka talán ebben 
rejlene, mint egyesek állítják, — megfelelő 
kezelésére. Végtére is más volt a helyzet itt, 
amidőn csupán egyszerű szántóföldek terül­
tek el erre és teljesen más a helyzet ma már, 
midőn itt egy városrész épült ki, melyet utó­
végre is valakinek meg kell védelmezni az 
ilyen tavaszi kellemetlenségek megismétlő­
désétől.

— VIHNYE Slovenskó páratlan ha­
tású női gyógyfürdője újonnan berendezett 
modern hidegvizgyógyintézettel és szénsavas 
fürdőkkel. Természetes meleg vasas fürdő és 
hegyi klimatikus gyógyhely, női bajokban, 
vérszegénységben és idegbántalmakban szen­
vedők részére. Teljes ellátás (négyszeri étke 
zéssel) és lakás junius 15-éig naponta 35 K. 
Diélikus ellátás is. Orthodox kóser vendéglő 
Autóbuszjárat. Hiv. fürdőorvos dr. Tőig Vilmos 
nőorvos operateur Bratisiavában. Felvilágo­
sítást ad dr. Bogár Kálmán Bratislava (Stefa- 
niková 23) Telefon 11—96. és fürdőigazga­
tóság Vihnye.

— Adomány. A lévai ipartársulat utján 
Elischer József kőműves mester Brehel János 
bérköveteléséből kifolyólag 60 koronát jutta­
tott az Arvaháznak.

I Kihas menne férjhez, kit venne 
' el feleségtől ? Nagyon érdekes pályázatot 
' közöl e heti számában a Színházi Elet : meg- 
i szavaztatja a közönséget, kihez menne férjhez 

és kit venne el feleségül világhirü férfiak és 
' nők közül. A Sárga Liliom egvik hollywoodi 

főszereplője együtt filmezett Dénes Oszkár­
ral és Radó Sándorral a pesti városligetben, 
Heltay Jenő, Vészy Margit, Nagy Endre. 
Harsányi Zsolt. Szép Ernő, Hubsy Jenő, Farkas 

I Imre, Egyed Zoltán, Váró Andor Írtak cikket, 
j riportot, novellát, regényt a Szinházi Élet 

uj számában, amely közli Erdős Renée 
Lívia néni cimü kis regényét. A nyolc oldalas 
nagy alakú kottafüzet a legszenzációsabb 
slágereket közli, ezenkivül háromfelvonásos 
darabmelléklet: „A meztelen ember*  és 
Karinthy Frigyes : ,Az eskü" cimü egyfelvo 
násosa a mellékletei Iccze Sándor népszerű 
hetilapjának ezen a héten. A 192 oldalas

i Szinházi Élet ára 7 K

Orvosi hír. Dr. Heimann Miksa a prá- 
l gai német klinikák volt orvosa, Levicén, 
' Zélükért utca 15 számú házban orvosi ren 

delését megkezdte. Quarc kezelés.

Orvosi hír. Dr. Liebermann Margit, 
fül-, orr-, torok- és gégegyógyász, több évi, 
a prágai (Profeszor Piffl és Prof. Ammers- 
bach) valamint a bécsi (Profeszor Hajek és 
Profeszor Neumann) fül-, orr-, torok és gége 
gyógyászati klinikai tanulmányai után szak­
orvosi rendelését Levicén, Deák Ferenc (Húr­
ban) ucca 15. számú házban f. hó 15.-élől 
megkezdte (Rendel a Lii cebny fond részére)

OummlharlsnyAk, haskötők, sérv­
kötők, mentőszekrények. Gazdasági és ipari 
vegyszerek. Háztartási cikkek. Illatszerek. 
Bőr-és díszműáruk. Fotografáló cikkek. Szem­
üvegek és evikkerek egyedüli olcsó és meg­
bízható cég: PICK ENDRE, corzó nagy 
drogéria Levice.

Fiatalon elgyengült férfiak részére 
diskréten szállít Hygiolcsokoládét a főtereket: 
Honig I. Bratislava, Nachtmeisterweg (13—, 
24 —, 33 — ck.)

Köszönet nyilvánítás.
Mindazon rokonok, jóbarátok és isme­

rősöknek. kik felejthetetlen jó Atyánk, 
Faragó Ferenc elhunyta alkalmából szives 
részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni és drága 
halottunkat a temetőbe kikisérni szívesek 
voltak, ez úton mondanak hálás köszönetét 

a gyászoló gyermekek

Köszönet nyilvánítás.
A Lévai Keresztény Munkásegyesület 

folyó hó 1 én rendezett mulatsága alkalmával 
a szereplőknek közreműködésükért s a n. é. 
közönségnek úgy erkölcsi mint anyagi támo­
gatásáért hálás köszönetét fejezi ki

az egyesület vezetősége.

SPORT.
Rovatvezető: BOROS BÉLA

S. K. Bratislava kontb. — L. T. E. 1:1 (1:0) 
biró: Tóth.

L. T. E. vezetősége a vasútnál ünne­
pélyesen fogadta Szlovákia bajnokcsapatát és 
Gróf egy pár szóval köszöntötte őket A pá­
lyán a mérkőzés előtt a csapatokat együttesen 
lefényképezték, majd Missik intéző slovákul, 
Vas elnök magyarul üdvözölte Csehszlovákia 
legjobb amatőr egyesületének kombináltjait. 
Az S. K. Bratislava egyik elnökségi tagja 
babérkoszorút nyújtott át az L T. E.-nek és 
Tóth kerületi előadó a Labdarugó Szövetség 
képviseletében köszöntötte a csapatokat.

A mérkőzés rövid jellemzését abban fog­
lalhatjuk össze, hogv még ilyen mérkőzés 
ezen a pályán nem folyt le Nagy sportélve­
zetben volt tehát része annak a 700 főnyi 
közönségnek, amely a borús és esős idő 
dacára is tisztán sport iránti szeretetből a 
mérkőzésre kijött. Az első félidőben Bratislava 
gyönyörű lapos kombinációs játékot mutat és 
Fegyveres révén megszerzi a vezető gólt.

A második félidőben azonban megválto­
zik a helyzet képe és az L. T. E. kezdi dik­
tálni az iramot, sőt hosszabb ideig fölénybe 
kerül és ekkor Dvorák megszerzi a kiegyen­
lítő gólt, amit a közönség lelkesedéssel fogad.

Bratislava minden erejével belefekszik a 
játékba, hogy a mérkőzést megnyerje, azon­
ban az L. T. E. védelme szinte emberfelettit 
müvei és mindvégig biztosan veri vissza a 
meg-megujuló támadásokat.

A játékosok és a közönség példaszerű 
fegyelmezettségükkel emelték a mérkőzés 
nívóját. Az S. K. Bratislava csapatában nagyin 
jól játszott a két hátvéd, Hanák és Zeumann, 
a centerhalf Heck és a csatársorban Cambal, 
akinek azonban sok éles lövése célttévesztett, 
vagy a kiválóan védő Ku'hánek martaléka 
lett. Molnár és Fodor hátvédpár minden fel­
adatukat a legjobban oldották meg és rend­
kívül előnye e két játékosnak, hogy mind 
két lábbal egyformán játszanak, valamint, 
hogy Molnár rendkívül gyors, Fodor pedig 
erélyes A fedezet sorban Nagy a technikát 
és az ésszerű leadásokat. Steiner a fáradha 
tatlan munkabírást és agilitást, Dalmady pedig 
a mindenáron való belemenő leszerelést jel 
képezte és ezzel sikerült az eredményt elérni. 
A csatársorban Sneider és Dvorák össze­
szokottságukká', Korpás szöktetéseivel és 
egy-két lövésével, Benkó fáradhatatlan szor­
galmával és a labda megszerzése körüli küz 
delmeivel, Tulák pedig gyors lefutásaival és 
veszélyes beadásaival tűntek ki.

Tóth szövetségi biró minden hiba nélkül 
kiválóan vezette a mérkőzést.

A Boy Törekvő asztaltársaság sportszakosz­
tálya testületileg bejelentette az L. T. E. intéző 
bizottsági ülésén, hogy belép az egyesületbe 
A magunk részéről csak üdvözölni tudjuk a 
fenti egyesület vezetőségének elhatározását, 
kik belátták, hogy az erők szétforgácsolása 
helyett inkább azok összefogása szükséges. 
Köszöntjük ezen bölcs elhatározást azért is, 
mert igy az L. T. E megerősödve, nivósabb 
sportot fog tudni nyújtani városunk közön­
ségének.

A Magyar Testgyakorlók Köre a buda 
pesti 1 osztályú magyar bajnokság második 
helyezettjét sikerű t az L. T. E. vezetőségé­
nek nagy anyagi áldozatok árán pünkösd 
vasárnapjára egy nemzetközi mérkőzésre le 
kötni. Az M. T. K. csapata hosszú évtizede­
ken át Magyarország legerősebb bajnok csa­
pata volt és most a profi-amatőr szétválasztás 
után is rendkívül nagv játékerőt képvisel.

Nagy Imre az ÉSE. volt játékosa az 
Első Slovák Biztositó R. T. itteni intézetének 
lett a tisztviselője és az L. T. E. részére 
kérte átigazolását.

13 án vasárnapra tervezett nyitrai mér­
kőzés elmarad, mert a nyitrai sportpálya víz 
alatt áll. Helyette ma délután pontban 3 
(három) órakor az L. T. E pályán játszik a 
Nyitrai Atlétikai C'ub az L. T. E. csapatával. 
L T. E igy áll fel: Ku’hánek — Bajza, 
Mo'nár — Nagy, Steiner, Dalmady — Sneider, 
Dvorák, Korpás, Liptai, Tulák.

Utána délután 5-kor L. F. C. mérkőzik 
az Aranyosmaróti F. C.-vel. Mindkét mérkő­
zésre ugyanazok a jegyek érvényesek.

17 én Áldozócsütörtökön L. T. E. Ipoly­
ságra megy A volt Boy Törekvés játékosai­
val megerősített Ib a Nitrai Atlétikai C'ub 
kombinált csapatát látja ugyan e nap vendégül.

További mérkőzések : 20 án Zólyomi T. C. 
revanche, 27-én M T. K. nemzetközi mérkő 
zés, 28 án Komáromi F. C. és junius 7-én 
Űrnapján Selmecbányái A. C revanche.

Steiner Oszkár a kiváló játékos f. hó 
20 án tartja esküvőjét.

Az anyakönyvi hivatal bejegyzése
1928 május bó 6-tól, — május hó 13 ig.

SzOletés
Klimand József Zsigrai Mária fiú József — 

Szalay János Jakubik Erzsébet fiú János — 
Domanicky Géza Túrós Margit fiú Miklós — 
Gregany Mihály Chrenko Julianna fiú Tibor Gusztáv 
— Ciria Vilmos Szívós Jolán fiú Zoltán

Házasság.
Fejes (Féja) István Vodnák Mária rkat, — 

Mihály Mihály Pachinger Mária rkat. — Blitz 
Lajos Kóhn Berta izr, — Kovács György Jakab 
Júlia ref. J J

Halálozás.
F aragó !• erenc 66 éves — özv. Kónya Józsefné 

Kovács Ágnes 68 éves.
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VYHLÁSKA
o klasifikacii motorovj’ch vozidiel.

PodU § a 36 zákona o pozadováni do 
pravnych prostriedkov pre vojenské úcely 
zo dna 13. mája 1924 cís 117 sb . z a nar. 
koná sa klasifikacia motorovych vozidiel pre 
obce okresu levického v Leviciach na Repub 
likanskom námestí

dna 18-ho a 19-ho mája 1928
A s í c e :
dna 18 ho mája 1928 :

vylucne pre drzitelov motorovych vozidiel, 
ktori v Leviciach byd'ia a tnená ktory sa 
zacinajú písmenami od ,A“ do ,K“.

dna 19-ho mája 1928:
pre drzitelov motorovych vozidiel, ktori v 
Leviciach bydlia a mená ktorych sa zacinajú 
písmenami od „L“ do „Z“.

Okrern toho pre drzitelov. ktori v ostat 
nych obciach okresu levického bydlia.

Klasifikacia sa zacina tano o 8-ej hód. 
Obsirnejsie informacie podajú vyhlásky, 

taktieí okresny úrad, (mestsky doni, 1 po- 
schodie c 4)

V Leviciach, dna 25 aprila 1928

eBny úrad xr Leviciach

< Levice város intázö biztosa.
5070—1928. szám.

Gyermekvédő egyesület által gyógy­
fürdőbe való felvétel.

Hirdetmény
A csehszlovák anya- és gyermekvédő 

egyesület társas-utazást és tartózkodást ren 
dez gyógyfürdőbe.

Felvétetnek gyermekek, akik vérszegény­
ségben, gyöngeségben, idegbajban, gyomor- 
és bélhurutban szenvednek. Kivételesen nagy­
korú személyek is felvétetnek.

Fizetési feltételek a következők gyerme 
kék részére 4 heti tartózkodási időre

6—15 éves korig . . . 920 K.
15—20 éves korig . . . 1090 K.
felnőttek részére . . 1490 K

mely költségek előre fizetendők.
Bővebb felvilágosítást Dr. Weisz Gyu’a 

gyermekszakorvos nyújt Levicén Komenská 
u (Kossuth u) vagy pedig közvetlen anya- 
és gyermekvédő egyesüket Prága 1. Krizov- 
nická u. 5

Levice, 1928 május 2.
Koralewsky a k Jajénak s k.

jegyzői főtitkár. intéző biztos.

4979—1928 szám.

Tárgy: A lévai Sport Egyesületek 
városi segélye.

Hirdetmény.
Levice város intéző biztosa fenti számú 

határozatával 3000 K azaz Háromezer koro 
nányi, az összes lévai Sport Egyesületek 
között aránylagosan megosztandó városi se­
gélyt rendel az 1929. évi költségvetés terhére 
megállapítani.

A vonatkozó határozat a városi iktató­
ban (I em. 12. ajtó) 14 napi közszemlére 
van kitéve, mely időn belül minden adófizető 
polgár ellene indokolt észrevételt tehet, vágy­
fellebbezést nyújthat be a városi hivatal ut­
ján a kerületi hivatalhoz.

Levice, 1928 május 5
Koralewsky a k. Jajénak a k.

jegyzői főtitkár ________iniéző biztos,

M E G111V Ó.
Ó és Uj Urbán Hegyközség f. 

hó 17.-én, vagyis Áldozócsütörtök 
napján közgyűlést tart, melyre a 
tagokat tisztelettel meghívom.

A hegybíró hajlékánál.
Vida Jónás

hegybíró.

HIRDETMÉNY,
a motoros jármüvek osztályozásáról.

A közlekedési eszközöknek katonai cé­
lokra való szolgáltatásáról szóló 1924 évi 
május 13 án kelt 117. számú törvény 36 § a 
szerint a motoros járművek osztályozása a 
levicei járás községei részére Levicén, a 
Köztársasági téren 
1928. május hó 18. és 19-én lesz megtartva

És pedig:
1928 évi május hó 18 án : 

kizárólag azon motoros járművek birtokosai 
részére, kik Levicén laknak és kiknek nevei 
kezdődnek ,A“ — nK“-ig

1928 évi május hó 19-én : 
azon motoros járművek birtokosai részére, 
kik Levicén laknak és kiknek nevei kezdőd­
nek ,L‘ — „ZJ-ig

Azonkívül a járás többi községeiben lakó 
motoros járművek birtokosai lészére.

Az osztályozás reggel 8 órakor kezdődik.
Bővebb felvilágosítást adnak a fairaga 

szók, valamint a járási hivatal (Városháza, 
I. emelet 4. szám alatt)

Dr. ZOSfÁK v. r.
okr. nádelník — kér. főnök.

ad 2881 — 1928 szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a városi uszoda- 

fürdő folyó május hó 15. napjával megnyílik
A fürdöhasználat idejének beosztása a 

következő:
1. Reggel 5—6 óra között ingyenes fürdő 

vagyontalan és keresetnélküli férfiak ré­
szére.

2 Reggel 6—*/,  óra között fizetés ellenében 
férfiak részére.

3 Délelőtt 9 — 11 óra között fizetés ellenében 
nők részére

4 Déli '/, 12 — d u. */ 23 óra között fizetés 
ellenében férfiak részére,

5 Délután 3—5 óra között fizetés ellenében 
nők részére.

6 Délután 5—8 óra között közös fürdő fér 
fiák és nők részére

7 Este 8—9 óra között ingyenes fürdő a 
vagyonta'an és keresetnélkü'i nők részére.

Fürdő árak :
Egyszeri fürdő felnőttek részére 

saját ruhahasználattal . . 1 K. — f.
Egyszeri fürdő gyermek részére

saját ruhahasználattal . . — K. 80 f.
Egyszeri fürdő felnőttek vagy 

gyermekek részére fürdőru­
hával együtt .....................2 K 50 f

Lepedő használati dija . . , 2 K — f
Törülköző . . . . . 1 K — f

Idényjegyek árai:
Felnőttek részére saját ruha­

használattal . , . . . 60 K.
Gyermekek részére saját ruha­

használattal .....................40 K
Levice, 1928 május hó 10

Jasenák a. k
intéző biztos.

Városi nyilvános munkaközvetítő 
hivatal a levicei járás területére.

Munkát keresnek:
2 földmunkás. 3 gépész, 3 lakatos, 3 asztalos, 

1 molnár. 2 bognár, 1 szerelő, 1 bányász, 1 szűcs, 
1 kőinüves-tanonc, 1 szabó tanonc, 1 gépész-tanonc, 
1 órás-segéd.

Munkát kapnak:
1 kovács, 3 pár téglavető, 1 asztalos-tanonc, 

1 kiíutó-fiu. ___________

Gabonaárak :
Levice, 1928. május hó 12 én.

Búza — — 100 kgr.
Rozs — — n
Árpa — — ■
Zab — — .
Kukorica uj morzsolt. 
Bab — —
Lóberemag — .

- 238 kor.
- 225 „ 

180 - 190 .
- 200 . 

190 — 200 . 
230 - 240 . 
900 - 1000 „

Vasúti menetrend 1928. május 15.-től.
íVtánnyomás tilos.)

t jelű vonatoknak Komárommal
• jelű vonatoknak B.-pesttel is van összeköttetésük

Bratislava Nové-Zámky Levice
indul érk Ind. érkezik
4 oa 5 29 5 “ 7 24
7 05 Tótmegyer

13 06 ‘3 84
10 18

10 36 16 05
J715 Tótmegy 2031
19 13 21" 2140 23 33
Levice Nové-Zámky Bratislava
Indul érk. ind érkezik
4 « + ’ Tótmegyer 8 18
7 ” t ’ 9 ii ao 13"

13 >’f 15 05 1 6 10 1828
16 19 18 «« 1960 2220
19" Tótmegyer 2308

f jelű vonatoknak Budapesttel is van összeköttetése

P Nána Levice Zvolen
indul érk. ind. érkezik
_ _ 3 84 7 oo
5 05 7 14 7 35 10"
— Csata 10 91 1027 12 88

11 >°+ 15 13 16 28 19 28
1801 + 1943 2039 23 08

* jelű vonatoknak B -pesttel is van összeköttetésük

Zvolen Levice P-Nána
indul érk. ind. érkezik
2 27 4 39 — —
4 83 • 7 20 7 33 * 9 36
— — 1042 14 8,:

10 28 1393 — —
— — 16 >** 17 52

13 28 1693 — —
17 19 1938 203G 22 22

Levice Csata Sahy
indul érk. Ind. érkezik

— — 5 89 647
7 33 8 38 __ __
— — 1188 12 63

1042 1181 — —
— — 1538 16 37

16 11 17 13 — —
— — 1924 2029

2038 2134 2138 22 35
Sahy Csata Levice
indul érk. ind. érkezik
3" 4 io — —
_ — 6 19 7 14

7 40 889 999 1091
12 64 13 83 14 98 15 13
1549 1681 1848 19 43
2023 2130 — —

Levice Kozárovce Zl.-Moravce
indul érk. ind. érkezik
3 84 4 18 688 8 09

1628 1647 16 89 17 84
2039 2100 21 05 22 07

Zl. Moravce Kozárovce Levice
indul érk. ind. érkezik
529 6 19 683 720

14 19 1529 15 41 16 93
18 14 19" 19 19 1938

Budapest oda- és vissza :
l.yvice iud. 7 33 Bpest ny. érk 14 28

16 " 1 20 10 gy.
• " 1 2142 sz.

Bp.st ny indul 9 05 Levice érk. 15 13
• n • 14 87 . 19«

VALUTAÁRFOLYAMOK
Barsmegyel Népbank Levice, jelentése

xxxá-j.
5.-éxx

XXX á.j.
12 -éxx

100 pengő — — — 587 - 587--
100 osztrák schilling — 471- 471 —

1 angol font — — — 164 — 163’50
1 amerikai dollár — 33 — 33 —

100 svájci frank — — 647 30 647 —
100 francia frank — — 127 50 129—
100 líra — — — — 178 20 178’50
100 német márka — — 800 - 800 —
100 dinár — — — — 58 80 59 10
100 lei — — — — 20-60 20'20
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Hirdetmény.
Megbízást nyertem arra, hogy a fele­

részben a Szent Benedek rendnek, másik 
felerészben pedig a gondnokolt özv Dombay 
Lajosnénak tulajdonát képező két u'cára nyíló 
lévai házát adjam el.

Az erre vonatkozó ajánlatokat önkéntes 
nyilvános árverés utján kívánom beszerezni. 
Ennek folytán tehát a helyszínén, Kossuth 
Lajos utca 18 szám alatt levő házban, az 
én lakásomon, az 1928. évi május hó 15-én 
délután 3 órakor önkéntes nyilvános árverést 
fogok tartani.

A legtöbb Ígéretet tevő vevőnek ajánlata 
reá nézve azonnal kötelező, ellenben a tulaj 
donosokra nézve csak akkor, ha a Szent 
Benedek rend nevében annak kormánya, — 
gondnokolt özv. Dombay Lajosné nevében 
pedig a gyámhatóság az ajánlatot elfogadta

Közelebbi felvilágosítással bárkinek és 
bármikor szívesen szolgálok.

FARKAS DÉNES
megbízott.

816—928. szám
Árlejtési hirdetmény.

Vel’ká Kálnica község tanácsa a 
község kültelkén felépítendő kisebb 
beton hid munkálatainak keresztül­
vitelére pályázatot hirdet.

Írásbeli árajánlatok beadandők a 
községi elöljáróság címére 1928. évi 
május hó 29. d. e. 10 óráig.

Szerződési feltételek megtekint­
hetők a körjegyzői irodában Vel’ká 
Kálnicán.

Vel’ká Kálnica, 1928. május 10.
Községi tanács.

TrnAónál? alkalma8 2 u,cai 8zoba AXUlXallaJx zjrt folyosóval és egy 
különálló alkovencs szobával együttesen úri­
utcában kiadó. Cim: NYITRAI és TÁRSA 
könyvkén Láván.

Jó h 2"3 8z8tnél* ré8ZéreUU lldrúX&Udáh sapható: Kosztolányi 
Mángorló-köz 15. Ugyanott 2 drb fiatal pat- 
kányfogó kutya eladó

Egy jó karta.ii 51“;* ”;
Olcsó müsirkövek,
fedlapok fényesre csiszolva méret szerint 
megrendelhetők Zabia-ul. 32. Levice. 647

TJa+nytÜV11 8 méregmentes patkány, 
egér irtószer már Léván 

kapható I Vezérképviselet Slovenskóra és 
Rusinskéra: SMOGROVICS ÁRPÁD gyógy­
szertára Léva, Főtér. Viszonteladóknak ere­
deti gyári áron

TTtorrfi+i + iC Házak- és ingatlanok 
JXUúVUblbCS. vételét és eladását, laká­
sok szerzését Levicén és vidékén legelőnyö­
sebb feltételekkel, sikerrel közvetít: SP1TZ 
LÁZÁR keresk. ügynök Levice Zöldkert u 11

Eladó egy
691 W

szoba, konyha Újtelepen 
a VI ik utcában 

ANDRISKA LAJOSNÉ

Fogtechnikus tanuló X
Dr BÁNYAI ZOLTÁN fogorvosnál, 

Posta utca 6 687

TSAyslaa vennék lehetőleg a város centru 
ku mában száraz, magas pince 

680 helyiséget KUGLER

ÓTTfiC jé húzó kis ló eladó 
eVvS utcza 5- szám.

TVTaiÍ a ve ve fűszer- és csemegeüzlet be- 
AiXUUvIH rendezés eladó. — Ugyanott 
mérlegek, létrák, petroleumtartály, cimtáblák 
stb eladó. Cim a Bars kiadóhivatalában 679

TTÍ a 4 A különbejáratú bútorozott
XXl&Uw szoba, egy. vagy két ú- ré 
677 szére. Kossuth utca 24

verenda, konyha, spajzbol
SZUUA, álló lakás nagy kerttel, jú 

lius 1-én besöltözhető, bérbeadó Cim a 
kiadóban. 681

"Pia Ja 4 éves, prima 4 es, 1000 es 
szekrény-garnitúra gőzkazánnal.

vagy motorral, külön is megvehető. TÓB1 
MÓR gépész, Zsember. 666

Tanuló
686

és varróleányok felvétetnek 
GRÓSZ varrodába 

Teleki u. 19

és ház 8 város központjában 
X QÁwJX eladó. Cim a kiadóban. 686

Város belterületén "“11.
Bővebbet Bém-utca 10 alatt 688

UA r Ár falJal? eladók Érdeklődni
Eb XUaUuJX lehet Zúgó u. 4 683

Egy bútorozott X ^ré
15 élői kiadó. László u 6 669

Pl a fi A újonnan épült lakóház, áll 2 
fllwlXU szoba, előszoba, fürdőszoba, 
konyha, kamra Azonnal beköltözhető — 
Kollár utca 37. sz. — SLEHÉR 688

Eladó autóvétel hpohv75^ 
lanyvilágitással és dinamóval ellátott angol 
sport motorkerékpár. — Érdeklődni lehet 
STRÁNSKY szállóban. 676

Pia A A 25 — 4 HP majdnem uj motor 
üiiUO kerékpár. — Érdeklődni lehet
676 STRÁNSKY szállóban.

Egy intelligens nak kerestetik 
magányos nőhöz. Bém u 7 690

íízíethelyiség!“adó~‘
ECKSTEIN OSZKÁR Kilnai-utca 29 689

A minőség cipő
---------------------- ESYEDARUSITAS: ----------------------

PÜLLÁK ADOLF Levice. - Telefon Ö3. 

Orvosi rendelő, vagy 
műszaki irodának 
alkalmas 2 utcai szoba zárt folyosóval 
és egy különálló alkovencs szobával 
együttesen úri utcában bisdó. Cim: 
NYITRAI és TÁRSA könyvk Léván.

Kiadó lakás

milus jános]
n KOMÁROM, Nádor-utca 3. ■

Eső komáromi gőzerőre 
berendezett RUHAFESTÖés =
VEGYTISZTÍTÓ INTÉZET.

Plissérozás és Gouvrérozás I

MŰHELY ÁTHELYEZÉS

Van szerencsém a n é közönség becses 
tudomására adni, hogy 1910. óta fenálló 

SZABÓ MŰHELYEMET 
Léván, Ladányi utca 31. szám alól, 
TELEKY (Stefanik) UTCA 
27. számú (Wilheitn Béla féle) 
házba helyeztem át.
Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy 
n. b megbízóimnak a legkényesebb 
ízlését is kielégíthessem. — Mérték 
vétel végett készséggel házhoz megyek 

Tisztelettel: -A-brajh.Éim Föl 
férfi asabó.

9 -...... — !■! : :-_lB

FOTO-LAUFER 
MŰTERMÉBEN 

| Első álflozási FeSE ‘ 
| külön e célra feldíszített 

aktuális háttér mellett 

művészi kivitelben 
készülnek

' ifi. LAUfER BÉLA ‘
POSTA XT. 1O.

ü- ■.■Ml............. IBI-" •

Világhírű 
családi és 

a legmesszebb 
előnyös 

fizetés mellett

varrógépek,
Ipar; használatra, 

menő jótállással, 

részlet 
kaphatók:

BAROSKA J. LEVICE.

FÉRFI SZÖVETEK ÉS SZABÓ KELLÉKEK ÜZLETE 
LEVICE MÜLLER HÁZ LÉVA

Győződjön meg tavaszi szövet újdonságaimról. 
== Nagy választék: Fekete, sötétkék és felöltő szövetekben. — 

KCixita. könyvet kívánatra vidékre is kíildök:. 
Pontos kiszolgálás. Szolid, árak.
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26 év óta fönnálló 
és a n. é. közönség bizalmát min­
dig kiérdemlő műtermemben a lég 
kényesebb Ízlést is kielégíthetem 
művészi fényképfelvételeimmel

Műtermemben speciális gyermek, ! 
portré és csoport fölvételeken kivüi | 
készülnek aquarellek, fénykép- I 
nagyítások öreg képek után is, vala 
mint minden, e szakmába vágó 
munkák. Azonkívül megrendelésre 
külső felvételeket (Interien. Exfe- 
rien) is elvállalok Villany fölvétele­

ket a késő esti órákban is.
A n. é. közönség pártfogását tisztelettel kérem

Nagy Arthur
Léva, Kálvin palota II em.

LŐPOR és ROBBANTÓSZER árudal
Az összes gyártmányú kerékpárok, 

gumik és alkatrészek 1 
Gramofonok, lemezek. 
Vadászfegyverek, tat

állandóan nagy választékban!

BÁROSKA J. LEVICE, Kálnai u. 5. sz.
Szakszerű, javító m-0.li.el37- !

Aprított tűzifa
la száraz házhoz szállítva

Ke 18.- q.
Már 10 q-ás rendelésnél 

5 0 0 engedmény

ECKSTEIN FERENC
TELEF 102.

Városi megrendelöhely :
DOBROVITZ4Y TRAFIK.

—

y>~ ... 1 = Ifc

ZONGORA
rövid kereszthuros fekete szinü a leg;- 
modernebb kivitelben igen jutányos áron 
esetleg részletre is sürgősen eladó. '“WV

Érdeklődők cziinét kérem a lap kiadóhivatalnál
1 c a d n i.

^i- ---- =====---- j

27-én (pünkösd) vasárnap.

Minden sport embernek 
ott kell lenni!

Kalapkülönlegességek egyedüli raktára.
ALAPÍTVA 1892

FKASCH JÓZSEF és FIA Stefanik (Teleky)u. 10.
NAGY VÁLASZTÉK:

A legfinomabb bangko, celofán bowen panama ?=? ANGOL (Hartley & Boedeker), NÉMET (Mayser), 
----------------------- - ------------------------------------------------ | 1 valamint az összes belföldi (Htlckel, Feschel, 

és lószőr női kalapokban-------------------- f-J Böhm> tavaszi és nyári úri kalapokban

Átalakítások gyorsan és pontosan eszközöltetnek, a legdivatosabb formák és a legolcsóbb árak mellett. 
Szolid árak -W WT Figyelje kirakatainkat

Tisztelettel tudatjuk a n. é. vevőközönséggel, hogy Levicén a Hviezdoslav (Petőfi) utcában
(a Szalvátor gyógyszertárral szemben)

úri és női divatáru üzletet nyitunk. 
..................................   . a ionkiválóhb avártmánvu úri- «b női fehérnemű®*,  kötött, szövött árúk, selyemkelmék Állandó dús Jí^KZt^ban^le^wdobb|g^runanyi^^ az úri és női dtvatszakmába vágó újdonságok.

_____-CTzlet megnyitás 1928 évi május hó 15.-én-------------
. , , , . valamint teletünk véte 1 kény3zer nélküli szives megtekintését, hogy saját

érdekében megg őzödhessék versenyen kívüli szabott arainkról. - A n. b. közönség támogatását kérve: C

NEUMANN és HOLZMANN divatáruház. J
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KOFRDA ISTVÁN
FŐVÁROSI NÍVÓJÚ

"ÚRI SZABÓTERME’!
Válogatott angol és belföldi nagy szövet raktára.

Levice-Léva, Stefanik (Teleky) u. 14.

I

III
E

Ha tájékozva akar lenni ’
G E R T L E R FÜLÖP divatáru üzletét, LÉVÁN.

Állandó nagy raktár:
Női juhákban, Blusok, Gyermek és Bakfi3 ruhák. Jumperek, 
kötött kabátok, női és férfi harisnya, valamint ERCO gyárt­
mányú férfi fehéruemü, nyakkendők és nagy raktár férfi 
PESGHL kalapokban. — Bébé kelengyék minden mirősé.’ben.

Szóld és pontos kiszolgálási

KINŐ—APOLLO—MOZI

Vasárnap, máj. )3-án 'la 6 és ‘/a 9 óra

SLÁGER FILM !
Utolsó előadás!

Az utca királya
(Máglya és élet)

Főszerepben: Conrad Veidt.

Filokszera 
ellen biztosan véd a 

SZÉNKÉNEG.
Képvistlel: BERNATH&FEHYVESSl

cégnél, Levice.

Raktár: Levice és üaramkissalló.

FÉNYKÉPÉSZETI 
MŰTERMEMBEN 

a főváros legkényesebb ízlését is a leg­
teljesebb mértékben kielégítő fénykép 
felvételek, életnagyságú képek, mini­
atűr képek, szines, ill. kolorirozott 

képek készülnek.
Egyes, valamint csoport képek, a nap 
bármely szakában előzetes bejelentés 
nélkül is. — Esti felvételek reflektor 

világítás mellett.
SZOLID ÁRAKI

Neuer Mara photHtmfc 
Levice, Szepessy u. 12.

Ugyanott tanuló felvétetik

RAD10CEHTRAL
KERN TESTVÉREK

— fűszer-, gyarmatáru- és vasáruháza — 
ELEKTROTECHNIKAI és MŰSZAKI SZAKÜZLET
A.z első miniat. koncessionált

RÁDIÓ SZAKÜZLET.
ALAPITTATOTT 1881. L ÉVA. TELEFON SZÁM 14.

Legjobb bevásárlási forrás
elsőrendű gyártmányú Rádió felvevő készülékekben.

■ A világhírű TUNGSRAM WESTERN ELEKTRIC amerikai tlpuaú 
rádió készülékek egyedárusitása és gyári képviselete 

TUNGSRAM 3 lámpás
TUNGSRAM 4 lámpás (legújabb típus)
TUNGSRAM 7 lámpás superheterodyn keretantennával!

A TUNGSRAM négylámpás készülékeknél

az antennát ingyen szereljük!
Budapest, Wien, Prága és egyéb nagy leadókat felvevő

Detektor készülékek már 36.— korona.
Egylámpás rádió készülék 250.— korona. 

Kétlámpás rádió készülék 450.— korona.
Háromlámpás rádió készülék 550- K reklámárban kapható.

Nagy választék azonkívül az elismert jóhirnevü 
TELEFUNKEN 3 lámpás (K 920.—) 
TELEFUNKEN 4 lámpás (K 1050.—) valamint

Neutrovox, Neutrotour, Nyadin, llartley, Radione stb. 4 lámpás 
Lőwe neutrodyn, Nesperodyn, Telefongyári, Teleíunken stb 5 lámpás 

készülékekben
Tungsram 1—3 lámpás és Teleíunken 3 lámpás Arcolette erősítők. 

Amatőröknek az összes rádió alkatrészek. Szaktanács díjtalanul! 
Rádió lámpák 40.— koronától 
Hangszórók 180 — koronától 
Fejhallgatók 70 — koronától kezdődőleg.

Anod elemek, akkumulátorok, anod készülékek. 
Akkumulátorok szakszerű töltése, javítása.

Árajánlatot szívesen adunk Rádió készülékeinket vételkényszer 
nílkül bárhol bemuta juk.

Nyitrai és Társa könyvnyomdája Levice—Léva,


